
№ Всего 89 человек участвовало в 

опросе, 

49 родителей начальной 

школы, 34 родителя основной 

школы и 6 родителей старшей 

школы. 

 

Вопросы /варианты ответов 

Оценка работы 

Образовательной 

организации 

классного руководителя психолога 

Положи

тельно 

или 

скорее 

положит

ельно 

Затруд

няюсь 

ответи

ть 

Скорее 

нет 

или 

однозн

ачно 

нет 

1 2 3 4 5 1 2 3 4 5 

1. Как бы вы в целом оценили 

доброжелательность и вежливость 

работников организации? 

93,26% 

(83) 

4,49% 

(4) 

2,25% 

(2) 

          

2. Удовлетворены ли вы 

компетентностью работников 

организации? 

79,78% 

(71) 

15,73% 

(14) 

4,49% 

(4) 

          

3. Удовлетворены ли вы материально-

техническим обеспечением 

организации? 

75,28% 

(67) 

15,73% 

(14) 

8,99% 

(8) 

          

4. Мой ребёнок с пользой посещает 

кружки, секции и факультативы в 

школе.   

78,65% 

(70) 

15,73% 

(14) 

5,62% 

(5) 

          

5. Мой ребёнок удовлетворен 

организацией коррекционно-

развивающей и внеурочной 

деятельности 

74,16% 

(66) 

17,98% 

(16) 

7,86% 

(7) 

          



6. Мой ребенок удовлетворён 

досуговыми мероприятиями, а 

также дополнительным 

образованием в школе 

71,91% 

(64) 

20,22% 

(18) 

7,87% 

(7) 

          

7. Готовы ли вы рекомендовать 

данную организацию 

родственникам и знакомым, если их 

дети имеют проблемы со 

здоровьем? 

83,15% 

(74) 

12,36% 

(11) 

4,49% 

(4) 

          

8. Педагоги своевременно 

информируют родителей в случае 

ухудшения успеваемости, 

пропусков занятий, конфликтов с 

одноклассниками 

68,54% 

(61) 

24,72% 

(22) 

6,74% 

(6) 

          

9. На родительских собраниях я 

получаю актуальную информацию. 

Затрагиваются интересные темы 

воспитания и обучения детей 

66,29% 

(59) 

28,09% 

(25) 

5,62% 

(5) 

          

10. Родители всегда могут обратиться в 

школу за квалифицированным 

советом и консультацией к 

администрации ОО, классному 

руководителю, психологу 

75,28% 

(67) 

20,22% 

(18) 

4,49% 

(4) 

          

11. На школьном сайте размещена 

необходимая и актуальная 

информация 

70,79% 

(63) 

26,97% 

(24) 

2,25% 

(2) 

          

12. Дайте общую оценку работе - - - 2,2% 2,2% 10,1% 13,5% 71,9%      



классного руководителя (2) (2) (9) (12) (64) 

13. Дайте общую оценку работе 

психолога класса 

        2,2% 

(2) 

1,1% 

(1) 

14,6% 

(13) 

23,6% 

(21) 

58,4% 

(52) 

14. Дайте общую оценку работе 

службы сопровождения (учителя-

логопеды, дефектологи, социальные 

педагоги, педагоги-психологи) 

97,75% 

(87) 

- 2,2% 

(2) 

          

15. Удовлетворены ли вы качеством 

предоставляемых услуг в школе? 

97,75% 

(87) 

2,2% 

(2) 

-           

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

Предложения и пожелания  

 На сайте школы не хватает персональной информации о педагогах школы. Фото, фио,предмет, личные достижения..... 

 Желаю этой и так прекрасной школе, быть всё так же НА ВЫСОТЕ!!! Нет предела соовершенству, но вы реально ЛУЧШИЕ!!! Оставайтесь такими 

же любищими детей и свою работы!!! 

 Хотелось бы чтоб не растягивалась программа 

 Очень хорошая школа так привыкли что расставаться не хочется. 

 Хотела бы поинтерисоваться, почему в конкурсах и фестивалях принимают участие одни и те же лица, в частности фестиваль " Белая трость"? 

Хотя у нас в школе много других талантливых ребят. Качеством образовательных услуг и классным руководителем довольны полностью! 

Хочеться пожелать воспитателю быть более сконцентрированной, внимательной, пунктуальной, побольше уделять времени дисциплине и 

атмосфере в классе, организации домашних заданий! 

 более качественное обучение 

 Выражаю благодарность педагогам,воспитателям,психологам,логопедам,всему педагогическому составу,который ответственно относится к своей 

работе.Большое спасибо!!! 

 Сделать курс по информатике более релевантным. 

 Нехватает учебных пособий 

 Хочется лучшего  материально технического оснащения для слабовидящих детей 

 Мало времени на отдых между занятиями 

 У нас очень хорошие педагоги 

 Хотелось бы немножко больше уделять внимание и прорабатывать ИНДИВИДУАЛЬНО некоторые вопросы с Психологом.Дети прислушиваются к 

ее советам. Огромное спасибо всему педагогическому коллективу школы, желаю крепкого здоровья и всего наилучшего! 

 Все и так хорошо!! спасибо учителям за их труд 

 Прошу задуматься над таким вопросом - насколько педагогично указывать ребенку с остаточным зрением на его неспособность увидеть что-то, к 

примеру насекомое в тарелке, и предоставлять это, как абсолютный факт. 

 Ребёнок сейчас справляется, но думаю, что для 1 класса объем домашнего задания задавать можно поменьше. В 1 и 2 четверти ребёнок очень 

переживал, был стресс, что негативно отражалось на его самочувствии. 

 Организация выездных мероприятий с классом : посещение экскурсий,театров,музеев 

 Качество услуг, предоставляемых школой, - на высоте. Хотелось бы только откорректировать  расписание занятий так, чтобы не было "окон" 

(иногда это 1,5-2 часа) 

 Очень много задают домашней работы на выходные дни , ребёнку совершенно нет времени отдохнуть. 

 Хотелось бы улучшить отношения  учителя биологии с классом 



 Хотелось бы увидеть реальную работу коррекционных занятий . Только о проблемах знаем. А как они решаются? Советы, рекомендации от 

педагогов? Как можно повысить успеваемость ребенка? Связи с педагогом почти нет. Звонки по телефону не лучший формат общения с 

учителем. Родительских собраний нет. 

 нужны дополнительные занятия для отстающих учеников. 

 Хорошая школа!!! 

 Желаю всем педагогам здоровья и семейного благополучия! 

 Повышение уровня дисциплины, порядка и культуры общения учеников школы. Уделить больше внимания опрятности внешнего вида учеников и 

порядка в личных вещах (призывая самих учеников следить за внешним видом и состоянием вещей указывая на недостатки т.к. не все понимают 

и видят истинное положение) 

 Необходимо закупить адаптированные учебники для слабовидящих детей!!! Для 3 класса их уже половины нет, дальше видимо их не будет 

совсем. А как же сохранность зрения? 

 как научить ребенка читать? 

 У нас затруднения в английском языке, и не открытии для общение с родителями 

 Иногда не видит , что написано на доске , и ему сказали ( не классный руководитель) нечего подходить к доске или тогда в класс для слепых. 

Неприятно 

 Предлагаю вернуть продолжительность обучения в начальной школе к 4 м годам 

 Наладить электронный дневник 

 Очень люблю нашу школу и рада, что мой ребёнок в ней учится. 

 Проблемы с электронным дневником 

 Я понимаю, что коррекционные занятия важны, но хотелось бы иметь возможность пропускать некоторые занятия, потому что ребёнок не 

успевает делать домашние задания, так как ещё посещает музыкальную школу. 

 Хотелось бы узнавать побольше информации об успеваемости ребенка 

 Пересмотреть некоторые учебные пособия. 

 Необходимы учебные пособия с крупным, четким шрифтом, рабочие тетради по английскому языку forward просто недопустимы для 

слабовидящих  детей. Английский необходим разговорный. Необходимы аудио материалы по окружающему миру. Индивидуальное 

взаимодействие дефектолога по зрению с врачом окулистом и последующее взаимодействие с ребенком и педагогами по подбору и 

рекомендациям учебных пособий, изготовлению карточек. Свести к минимуму письмо  на устных предметах и тем более на физкультуре, 

необходимо помнить о том, что детям необходим режим сохранности зрения. 

 Не останавливаться на достигнутом. 

 Все устраивает 

 


